

Всего шесть лет назад впервые вышла Жанна на большую сцену — тогда еще она выступала в составе рок-группы «Браво». Сегодня уже минул 4-й год, как Ж. Агузарова занимает свое почетное место в «табели о рангах» звезд советской эстрады — в десятке лучших. Пять дней выступала с гастролями в Ереване Жанна Агузарова, представившая армянскому зрителю свою новую программу.

Наш корреспондент встретился с певицей после одного из концертов в СКК и попросил ее ответить на ряд вопросов читателей «Комсомольца».

Встреча для вас

## ЖАННА АГУЗАРОВА: «БОЛЬШЕ ВСЕГО Я ЛЮБЛЮ МЕЧТАТЬ...»

— Жанна, многие называют твой сценический образ выдуманным. Отражает ли он твоё личное «я»?

— Артисты, да и все люди искусства такие выдумщики! И в этом, пожалуй, нет ничего удивительного. Если бы три года назад меня спросили об этом, я бы ответила утвердительно. Но сегодня... почему-то боюсь этого вопроса. Может быть, в какой-то степени — да, этот образ отражает мое личное «я», но тем не менее со всей определенностью утверждать этого не могу. За последние годы в моей жизни многое изменилось. Сейчас происходит процесс творческого осмысливания. Безусловно — одно — надо уметь по-разному «преподносить» себя. Нужны разные грани...

— Твое кредо?

— Позволь мне не отвечать на этот вопрос. Кредо — это такое слово, которое напоминает «итог». Но-моему, сейчас пока еще рано об этом говорить.

— Твой идеал?



Комсомолец-1900.-1 февр.  
— Ереван —

— Ожидала этот вопрос... для меня очень интересен, и вот почему: сама я идеалистка, и многое в нашей жизни не соответствует моим идеалам, моим представлениям о мире. Предпочитаю быть идеалисткой и мечтать. Мечтать...

— Если не секрет, о чем?

— Как раз большой секрет...

— А чем любит заниматься в свободное время Жанна Агузарова?

— У меня очень разнообразные увлечения. Когда-то занималась парашютным спортом, потом увлеклась пчеловодством. Ныне являюсь заслуженным пчеловодом РСФСР (?! — С. М.). После, не знаю почему, стала «лазить по стенам» — заниматься альпинизмом. И, можно сказать, достигла определенных успехов в этом виде спорта. А совсем недавно, когда три назад, я стреляла из винтовки — являюсь мастером спорта по стрельбе. Научилась также управлять автомобилем, скажу — вовсе неплохо.

— Жанна, ты впервые прие-

хала в Армению? Какие впечатления остались у тебя от поездок по республике, встреч и знакомств?

— Признаться, в Армению приехать я собиралась давно, еще когда пела в группе «Браво». Но по стечению обстоятельств так получилось, что мы приехали сюда врозь. В прошлом году группа «Браво», в нынешнем — я. Очень рада встрече с древним Ереваном — прекрасный, самобытный, колоритный, не похожий ни на какой другой, город. Интересная, своеобразная архитектура — никак не могу понять, что в ней превалирует — западный или восточный стиль. Особо понравилась армянская публика своей настырностью и темпераментом. Убедилась в одном: если ей понравился кто-то, то это уже серьезно и надолго. Надеюсь, и моя музыка будет

удостоена аплодисментов армянских зрителей.

Желаю народу Армении выдержки, мужества, самообладания.

— И последний вопрос, немножко шаблонный, но тем не менее — твои планы на будущее?

— Мне кажется, этот год будет для меня годом успеха. Намерена выпустить свою пластинку, правда, еще не решила где — в нашей стране или за рубежом. Намечается также длительное турне по странам Европы, а также по Советскому Союзу. Если все будет идти как надо, может быть выступлю со своей сольной программой в Москве.

— Спасибо, Жанна. Мы очень будем рады новым встречам с вами.

С. МАКАРИЯН.

Фото М. Айвазяна

Редактор

В. С. ГРИГОРЯН.